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D
Bedieningsinstructies

Deze hogedrukreiniger is ontworpen voor professionele doelein-
den, voornamelijk voor de volgende reinigingstoepassingen:
landbouwindustrie, transportindustrie, auto-industrie, gemeente-
reiniging en binnen de industrie, bouw en levensmiddelenindus-
trie.

De snelhandleiding met plaatjes

De snelhandleiding met plaatjes helpt u bij het opstarten, gebrui-
ken en opslaan van het apparaat. De handleiding is verdeeld in
8 delen.

A
Voor u begint

LEES DE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR GEBRUIK!

Bedieningselementen:

A1.  Ontgrendeling bovenste afdekking

A2.  Vergaarbak voor servicekraan en tilring"

A3.  Warmtekanaal

A4. Kabelhaak

A5.  Vergrendeling haspel hogedrukslang”

AB. Sproeilans

A7.  Wateraansluiting

A8. Watertoevoerfilter"

A9. Draaibare kabelhaak

A10. Parkeerrem

A11. Gereedschapskist

A12. Bedieningspaneel

A13. Aansluiting hogedrukslang op apparaat B4.a/B4.b"
A14. Haspel hogedrukslang”

A15. Krukas voor haspel hogedrukslang®

A16. Plaats voor fles met schoonmaakmiddel

A17. Voetbord voor kantelen product

A18. Tankvuller voor Nilfisk AntiStone

A19. Haak hogedrukslang

A20. Ontgrendeling zijdeur

A21. Veiligheidswaarschuwingslabel

A22. Tankvuller voor brandstof

A23. Spuitpistoolhouder

A24. Stroomregelknop”

A25. Peil brandstofniveau

A26. Lange schoonmaakmiddelslang voor externe fles
A27. LED-lampje onderhoudsinterval nodig/vervallen
A28. Nilfisk AntiStone bijna op” LED-lampje

A29. Brandstof bijna op" LED-lampje

A30. Pompolie bijna op" LED-lampje

A31. LED-lampje stroom AAN

A32. Drukmeter"

A33. LED-lampje indicatie boiler oververhit

A34. LED-lampje geen vlammen

A35. LED-lampje ECO-modus

A36. Urenteller, weergave ingestelde temp., foutcodes”
A37. Indicator Fahrenheit /Celsius”

A38. Hoofdschakelaar met selectie warm/koud water
A39. Temperatuurregelaar

A40. Meetknop schoonmaakmiddel”

B

Het apparaat uitpakken en voorbereiden

B1.  Haal de veiligheidsklemmen van het reinigingsapparaat.

B2.  Verwijder de slang, lans en kabel van de pallet.

B3. Indien gewenst kan de slanghaspel vervangen worden
van rechtshandige gebruik naar linkshandig gebruik".

B4.a Apparaten met slanghaspel: Verwijder transportkappen
van inlaat en uitlaat. Sluit de hogedrukslang aan en rol
hem om de slanghaspel en vergrendel de slanghaspel op
de hendel (A)".

B4.b Apparaten zonder slanghaspel: Verwijder transportkappen
van inlaat en uitlaat. Sluit de hogedrukslang aan en plaats
hem op de haak (B).

B5.  Plaats het stroomsnoer om de kabelhaken (A en B) en
vergrendel het snoeruiteinde aan de kabelhaak (B).

B6.  Het Nilfisk Antiscale-apparaat is in de fabriek ingesteld op
een waterhardheid van licht hard. Zie de tabel in de pa-
ragraaf Onderhoud. Waarschuwingsindicatie verdwijnt bij
instellen van “0”.

B7.  Laat de wielrem los.

B8.  Til de hendel omhoog en trek het achterwiel van het reini-
gingsapparaat van de pallet op de grond.

B9.  Tik voor een eenvoudig kantelen en bewegen op het voet-
bord en druk de hendel naar beneden.

c

Optillen en vastmaken voor transport

C1.a De veiligste manier om het reinigingsapparaat op te tillen
is via het gebruik van een vorkheftruck vanaf de voor- of
achterkant van het reinigingsapparaat. (Niet vanaf de
Zijkant!)

C1.b Gebruik de bevestigingspunten (A,B,C) als u het apparaat
optilt met riemen.
Niet tillen via of bevestigen aan de plastic onderdelen van
het apparaat, omdat deze dan los kunnen raken van het
frame.

C1.c  Voor veilig dagelijks optillen wordt de extra tilset van Nil-
fisk (#107140912 + #301001090) aanbevolen.

C2.  Gebruik de bevestigingspunten (A,B,C) als u het apparaat
met riemen vastmaakt voor transport.
Niet tillen via of bevestigen aan de plastic onderdelen
van het apparaat, omdat deze dan los kunnen raken van
het frame.

D

Het apparaat gereedmaken:

Als uw locatie hoger dan 500 m boven zeeniveau ligt, moet uw

brander opnieuw worden afgesteld om de beste prestaties en

het laagste brandstofverbruik te leveren. Neem contact op met
de ondersteuning van Nilfisk voor meer hulp! Voor locaties hoger
dan 1000-2500 m kan een optionele branderkit nodig zijn. Neem
contact op met de ondersteuning van Nilfisk voor hulp!

V66r u de machine voor de eerste maal gebruikt, moet u het

apparaat grondig controle op defecten of beschadiging. Gebruik

de machine alleen wanneer ze in perfecte staat verkeert.

D1.  De helling waarin de hogedrukreiniger geplaatst wordt,
mag in iedere richting niet hoger zijn dan 10° in iedere
richting.

OBS: omgevingstemperatuur moet tussen 0°C en 40°C lig-
gen. De machinetemperatuur mag niet lager zijn dan 0°C.

D2. Trek de rem aan.

D3.  Vul de reinigingsmiddelentank®.

D4.  Vul de tank voor Nilfisk AntiStone".

D5.  Vul de tank met nieuwe brandstof, verwarmingsolie, DIN
51603-1 (zonder biodiesel). Diesel volgens EN 590 (tot
7% biodiesel) kan worden gebruikt in een omgeving war-
mer dan 0C mits de volgende beperkingen in acht worden
genomen: maximale opslagtijd in dieselreservoir hoge-
drukreiniger: 1 maand. Diesel van meer dan 6 maanden
oud mag niet gebruikt worden. Er Diesel EN 590 uit een
open reservoir gebruikt worden.

Zie brandstofpeil (A) door het glaasje onder het vulpunt.
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E

Het apparaat inschakelen
OBS: Het apparaat kan met antivriesvloeistof beveiligd zijn in de

E1.
E2.

E3.
E4.
ES.
EG.
E7.

ES.

E9.
E10.a

E10.b

E10.c

E11.
E12.a

E12b

E12.c

E13.

fabriek" - let op punt E8 hieronder.

Sluit de watertoevoer aan.

Controleer of er op het veiligheidslabel pictogram @
staat, dan is een terugstroomafsiuiter nodig.

Draai aan de kabelhaak en trek de kabel eraf.

Draai de slang en kabel helemaal uit voor gebruik.

Sluit de stroomtoevoer aan.

Het reinigingsapparaat inschakelen. Gebruik van koud
water.

Fahrenheit/Celsius instellen: (A) door de aan/uit-schake-
laar in koude modus en (B) de temperatuurregelaar in te
stellen op max".

Ontgrendel het veiligheidsslot en ventileer het apparaat
met lucht door het spuitpistool te activeren.

Als er antivries in het apparaat zit, vang dan de eerste 5
liter vloeistof in een vat op voor hergebruik.

Als de waterstroom gelijkmatig is, kunt u verdergaan met
de volgende stappen.

Sluit de spuitlans op het spuitpistool aan.

Instelling koudwatermodus.

Schakel het reinigingsapparaat in op I‘.

U kunt de stroom regelen via de pomphendel (A).
Warmwatermodus (tot 100°C)

Selecteer temperatuur, ECO-modusinstelling voor opti-
maal standaard reinigen.

Schakel het reinigingsapparaat in op REZ> .

U kunt de stroom regelen via de pomphendel (A).

MH 3C, open de zijdeur door aan de vrijgaveknop te
draaien (bedieningselementen A20)

Stoommodus" (hoger dan 100°C)

Schakel de stroomregelaar” (A) volledig naar rechts tot
de stop (OBS: max. 32 bar bij temperaturen hoger dan
100°C!).

Selecteer een temperatuur hoger dan 100°C.

Schakel het reinigingsapparaat in op RRZ-.
Drukregelaar op FlexoPower of Tornado Lance?.
Aanzuiging via interne fles met reinigingsmiddel.

Stel de gewenste concentratie van reinigingsmiddel (A) of
(B) in met de doseerknop”.

Aanzuiging vanaf externe fles reinigingsmiddel:

Trek de slang (B) uit het chassis en sluit hem op de fles
aan. Stel de gewenste concentratie van reinigingsmiddel
(B) in met de doseerknop®.

Aanzuiging van fles van 25 L: (alleen voor de versie zon-
der slanghaspel). Snij het gemarkeerde deel open met
een mes om de bevestigingspunten te openen. Bevestig
de fles aan de achterzijde van het apparaat. Trek de slang
(B) uit het chassis en sluit hem aan op de fles.
Reinigingsmiddelen gebruiken: Stel de gewenste concentra-
tie van reinigingsmiddel (A) of (B) in met de doseerknop®.
Spuit het middel op het object. Laat het reinigingsmiddel
een tijdje inwerken, athankelijk van de verontreiniging van
het object. Spoel het vervolgens af met de hogedrukspuit.
Laat het reinigingsmiddel nooit opdrogen op het object,
omdat dit het oppervlak kan beschadigen.

F

Na gebruik van het apparaat of voordat u het onbeheerd
achterlaat

F1.
F2.

Schakel naar koudwatermodus.
Laat het product in koudwatermodus draaien om het af te
koelen.

F3.
F4.
F5.

F6.
F7.

G1.

G2.

oD

Schakel het reinigingsapparaat uit. Draai de schakelaar
naar de stand "OFF".

Maak de toevoerlijnen los.

Sluit de waterkraan.

Druk in het spuitpistool om de druk te ontladen.
Vergrendel de veiligheidspal van het spuitpistool.

G

De hogedrukreiniger bewaren bij temperaturen lager
dan 0°C/of gedurende langere tijd:

Haal de watertoevoerslang uit het reinigingsapparaat.
Verwijder de spuitlans. Zet de reiniger aan met de hoofd-
schakelaar in de stand (Koud water). Activeer het spuit-
pistool. Giet voorzichtig antivriesmiddel (ongev. 5 liter) in
de watertank (C). De machine is beschermd tegen vorst
wanneer een oplossing met antivriesmiddel uit het spuit-
pistool komt en het spuitpistool een aantal keren gesloten
en geopend is. Vergrendel de veiligheidspal van het spuit-
pistool. schakel de hogedrukreiniger uit Plaats het reini-
gingsapparaat tijdelijk in een verwarmde ruimte alvorens
hem opnieuw te gebruiken om risico's te vermijden. als de
machine weer in gebruik wordt genomen, moet de anti-
vriesoplossing opgevangen worden en bewaard worden
voor toekomstig gebruik.

Kantel het filterglas en schroef het los" en giet het water
eruit. Vul het met antivries en plaats het weer in het reini-
gingsapparaat.

H

Onderhoud en problemen oplossen

H1.a

H1.b

H2.

H3.

H4.

H5.

H6.

Waterinlaat - Vingerfilter": Draai de snelkoppeling los.
Verwijder het slot en filter en reinig met water.
Waterinlaat - Groot filter": Kantel het glas naar buiten,
draai het glas los en reinig het met water.
Brandstofvulfilter: Het filter kan met de vingers verwijderd
worden en gereinigd worden met schone brandstof.
Brandstoffilter: Open de zijdeur voor toegang (A). Open
slangklemmen en vervang het brandstoffilter (B). Houd

u aan de toepasbare wetten betreffende wegwerpen van
afval. Neem contact op met Nilfisk voor een vervangend
filter.

Brandstoftank: Verwijder de afvoerplug en laat de brand-
stof in een leeg vat lopen. Spoelen met schone brandstof.
Houd u aan de toepasbare wetten betreffende wegwerpen
van afval.

Pompolie: Controleer de kwaliteit van de pompolie. Con-
troleer de kleur van de pompolie. Als de olie een donker-
grijze of witte kleur heeft, neem dan contact op met het
onderhoudsteam van Nilfisk!

Vul de koude pomp aan met nieuwe olie tot MAX, indien
nodig.

Vlammensensor": Verwijder de sensor en reinig deze
met een zachte doek Controleer of de sensor na het te-
rugplaatsen goed zit — de symbolen moeten naar boven
wijzen.

) Optionele accessoires/Optie afhankelijk van model
Vertaling van de originele instructies.
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B6. Antikalkafstelling

1. Open kast (A). < 2. Instelling verstelknop (B)
Meet de waterhardheid of vraag uw waterbedrijf naar de waterhardheid. 2 conform waterstroom
mg/l Korrels ‘dH ‘e °F ppm Ca Beschrijving 9-15 16-20 21-26 27-33
L/min L/min L/min L/min
.0-17 0-1 Zacht 0 0 0 0
17-60 | 1,1-35 07 088 | 0125 0-50 Licht hard 05 1 2 2
60-128 | 3,6-7,5 7-14 8,8-17,5 | 12,5-25,1 | 51-150 | Gemiddeld hard 1 1,5 2,5 3
128-180 | 7,6-10,5 | 14-21 | 17,5-26,3 | 25,1-37,6 | 151-300 Hard 1,5 2 3 3,5
>180 >10,5 >21 >26,3 >37,6 >300 Heel hard 2 3 35 4
Indicaties op scherm
Indicatielampjes Scherm" | Oorzaak Oplossing
- De toepassing is gereed voor gebruik.
Brandt constant 0024 |- Bij inschakeling voor de koude modus

wordt de urenteller enkele seconden
weergegeven.

Knipperen

- Waterkraan gesloten of te weinig wa-
ter.

- Tank met schoonmaakmiddel leeg.

- Drukregeling op de veiligheidsrege-
lingsblokken of deVarioPress"-lans
zijn ingesteld op een lage waterhoe-
veelheid.

- Machine geschaald.

- Controleer de watertoevoer.

- Vul schoonmaakmiddel bij of zet de knop voor
het schoonmaakmiddel op “0°.

- Verander de instelling op het veiligheidscontro-
leblok/de VarioPress voor volledig waterstroom.

- @) Nilfisk Service.

8 FLO - Machine heeft langer dan 120s ge- - Start machine opnieuw. Als de fout zich blijft
Knipperen draaid zonder juiste watertoevoer. voordoen,
Machine schakelt uit om oververhitting Nilfisk Service.
van de pomp te voorkomen.
@ FUE - Laag brandstofniveau. - Controleer brandstofpeil en vul bij, fout wordt
Brandt constant -Werken met koud water mogelijk. hersteld na 5 seconden.
@ - Laag peil Nilfisk AntiStone". - Controleer het peil van de Nilfisk AntiStone en
Brandt constant - Machine werkt nog steeds. vul bij.
@ - Onderhoudsinterval is verlopen. } @ Nilfisk Service.
Brandt constant - Machine werkt nog steeds.
@ Brandt constant
9 - Onderhoudsinterval over 20 uur. ) @ Nilfisk Service.
Brandt constant - Machine werkt nog steeds.
@ Knipperen
@ HOS - Boiler oververhit. Uitlaatdruksensor } @ Nilfisk Service.
Brandt constant (EXT-H) heeft de brandstoftoevoer
afgesloten
- Machine geschaald.
- Boiler niet onderhouden.
- Het is mogelijk koud water te gebrui-
ken.
@ LHE - Brandsensor (B7) is vet geworden. - Maak brandsensor (S7) schoon.
Brandt constant - Fout in start- of brandstofsysteem. - @ Nilfisk Service.
@ - Het is mogelijk koud water te gebrui-
Brandt constant ken
@ . @ . LHL Boiler is te vet en heeft onderhoud no- | _ (@) Nilfisk Service.
Knipperen Knipperen dig.
-Boiler zit vol met diesel.
HOP - Motor is oververhit. Zet de hoofdschakelaar op “UIT” (OFF) — laat de

@Brandt constant
@Brandt constant

machine afkoelen.

- Verwijder/ontkoppel het verlengsnoer
-Mogelijke fasefout.

- Laat elektrische aansluitingen nakijken
- @ Nilfisk Service.
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Indicatielampjes Scherm | Oorzaak Oplossing
SEC -Kortsluiting temperatuursensor. -®@ Nilfisk Service
Brandt constant '
@ SEO -Temperatuursensor is uitgeschakeld.
Knipperen - Het is mogelijk koud water te gebrui-
@ ken
Knipperen
@ FLF - Fout in stroomsensor. - @ Nilfisk Service
Brandt constant '
@ Brandt constant
@ POL - Pompolie bijna op. -Controleer oliepeil en bijvullen.
Brandt constant -MPU lekt olie. - @ Nilfisk Service.
Nog meer storingen
Storing Oorzaak Eliminatie

@ Schijnt niet

- Netstekker niet ingestoken.

- Stekker in het stopcontact steken.
- Voldoende zekering controleren.

Druk te laag

- Hogedruksproeier versleten.
- Drukhoeveelheidsregeling resp. Variopress-
inrichting " op te lage druk ingesteld™.

- Hogedruksproeier vervangen.

- Drukhoeveelheidsregeling aan het regelveilig-
heidsblok in de richting “+” draaien resp. Vario-
press-draaiknop1) aan de pistool op grotere wa-
terhoeveelheid instellen (Zie hoofdstuk E10-11).

Reinigingsmiddelen blijven
uit

- Reinigingsmiddelreservoir leeg.

- Reinigingsmiddelreservoir dichtgeslibt.

- Zuigklep aan de reinigingsmiddelaanzuigslang
vervuild.

- Reinigingsmiddelreservoir opvullen.
- Reinigingsmiddelreservoir reinigen.
- Zuigklep demonteren en reinigen.

Brander is vet geworden

- Brandstof verontreinigd.
- Brander vervuild of niet correct ingesteld.

- @ Nilfisk Service.

Onderhoudsschema

Wekelijks

Naar wens Als het servicelampje

brandt

Waterfilters

Controleer en reinig brandstoffilter bij tankinlaat

Controleer en vervang interne brandstoffilter

Reinig de brandstoftank

Smeer de snelkoppelingsnippels voor slang, pistool en lans [}

Controleer de kwaliteit van de pompolie [ J

Ververs de pompolie

@ Nilfisk Service

) Optionele accessoires/Optie afhankelijk van model
Vertaling van de originele instructies.
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Specifications

MH 3C- MH 3C- MH 3C- MH 3C- MH 3C-
145/600 PA | 145/600 PAX | 145/600 PA | 90/670 PAX | 180/780 PA
40
1 a EU EU AU GB EU
2 C °| V/ph/Hz 230/1/50 230/1/50 240/1/50 230/1/50 400/3/50
3 | /= A C 16 C16 C 15 C13 C16
kW
4 E}. BT 3.7 3.7 3.7 3.0 5.3
5 A 16 16 15 13 9.0
bar
6 Pec Bap 145 145 145 90 180
=2}
I/min
7 | arna, n/MYH 8.8 8.8 8.8 10.7 11.8
FHinkh
bar
8 Bap 200 200 200 135 250
Prnax 2z
9 | Aaa, I/min 10.0 10.0 10.0 11.2 13.0
10 D<] NT 0340 NT 0340 NT 0340 NT 0500 NT 0400
1 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
¢
12 | 25 5 °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10
=2}
“ | {1 mm 1010/700/1016
kg
15 0 115 119 115 119 115
)
16 | O dB(A) 80 80 80 79.8 80.6
PA aB(A)
K,.=3dB
N\
7 O, dB(A) 95 95 95 94.8 95.5
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
CHROAS Ny 2.8 +1 2.8 +1 2.8 +1 2.7 +1 2.9 +1
19 = N 22.0 22.0 22.0 21.0 32.9
L
20 n 0.41/ SAE 80W-90
FH
kW
21 N B 42 42 42 55 55
22 B L/n/F 15
23 ] L/n/F B:10L
136 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 3C- MH 3C- MH 3C- MH 3M- MH 3M-
180/780 PAX | 180/780 PA | 180/780 PAX | 140/580 PA | 140/580 PAX
V-4
1 a EU EXPT NO EU EU
2 C °| Viph/Hz 400/3/50 | 220/440/3/60 | 230/400/3/50| 230/1/50 | 230/1/50
=" A C 16 C 25/16 C 25/16 C16 C16
KW
s | (= o 53 55 53 36 36
5 A 9.0 15.0/8.0 15.0/9.0 16 16
bar
6 Pee Bap 180 180 180 140 140
=)
I/min
7 | aana, | nivun 18 18 18 9.70 9.70
Frioep
bar
8 Bap 250 250 250 210 210
P 2z
9 | Arra.| Umin 13.0 13.0 13.0 9.70 9.70
10 D<] NT 0400 NT 0400 NT 0400 NT 0370 NT 0370
11 DQ °C 90/150 90/150 90/150 80/- 80/-
&
12 | 025 5 °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10
=)
“ | {1 mm 1010/700/1016
kg
15 p 19 115 19 15 119
N
N dB(A) 80.6 84.4 80.6 75.0 75.0
PA a6(A)
K,,=3dB
Va\N
7 O, dB(A) 955 99.4 955 91.0 91.0
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a, m/s2
CHRARS X2 2.9 +1 2.9 +1 2.9 +1 2.8 +1 2.8 +1
19 | — N 32.9 32.9 32.9 23.70 23.70
L
0.41/SAE | 0.41/SAE | 041/SAE | 0.39/SAE | 0.39/SAE
b
20 2 80W-90 80W-90 80W-90 80W-90 80W-90
KW
21 N BT 55 55 55 42 42
22 B L/n/F 15
23 ] L/n/F B:10L

) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction
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Specifications

MH 3M- MH 3M- MH 3M- MH 3M- MH 4M-
100/600 PA | 160/770 PA | 160/770 PAX | 160/770 PAX | 100/680 PA
V-4
1 a GB EU EU NO GB
2 C °| V/ph/Hz 230/1/50 400/3/50 400/3/50 | 230/400/3/50  230/1/50
3 | = A C13 C16 C16 C 25/16 Cc13
KW
4 E}. <Br 2.8 4.7 47 47 2.9
5 A 12.5 8 8 14/8 13
bar
6 Pec Bap 100 160 160 160 100
=2}
I/min
7 | aaa, | nimuH 10.00 11.70 11.70 11.70 10.50
Frosh
bar
8 Bap 150 240 240 240 150
P 2z
9 | Ao, I/min 10.00 12.80 12.80 12.80 11.30
10 Dq NT 0450 NT 0400 NT 0400 NT 0400 NT 0475
1 Dq °C 80/- 80/- 80/- 80/- 90/150
It
12 | 25 5 °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10
=2}
“ | {1 mm 1010/700/1016
kg
15 0 15 115 19 119 138
N
N dB(A) 75.0 76.0 76.0 76.0 72.0
PA nB(A)
K,=3dB
Va\N
7 O, dB(A) 91.0 92.0 92.0 92.0 88.0
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
CHROAS Nl 2.7 +1 2.9 +1 2.9 +1 2.9 +1 2.7 +1
19 = N 20.70 29.50 29.50 29.50 20.30
L 0.75 / Castrol
0.39/SAE | 0.39/SAE | 0.39/SAE | 0.39/SAE
y
20 a 80W-90 80W-90 80W-90 80W-90 A'ﬂaSSOy“
KW
21 N B 42 55 55 55 70
22 B L/n/Ft 15
23 B L/n/Ft B:10 L B:10 L B:1oL & 10"
138 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
100/680 PAX | 100/720 FA |210/1000 PAX| 130/720 FA | 180/860 FAL
ren
1 a GB AU EU EU EU
2 C °| V/ph/Hz 230/1/50 240/1/50 400/3/50 230/1/50 400/3/50
3 | /== A C13 c15 C 16 C 16 C16
KW
4 E}. B 2.9 3.5 8.0 3.6 5.9
5 A 13 15 13.5 16 10
bar
6 Pec Bap 100 100 210 130 180
2z}
I/min
7 | aana, n/MUH 10.50 11.00 15.70 11.00 13.20
Frosh
bar
8 Bap 150 150 250 195 250
P 2z
9 | Aaa, I/min 11.30 12.0 16.70 12.00 14.30
10 D<] NT 0475 NT 0500 NT 0475 NT 0435 NT 0435
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
s
12 | 25 5 °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10
]
“ | {1 mm 1010/700/1016
kg
15 0 141 138 149 141 133
N
N dB(A) 72.0 73.0 76.0 73.0 75.0
PA aB(A)
K,.=3dB
Va\N
7 O, dB(A) 88.0 89.0 92.0 89.0 91.0
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
18| coovon) Ny 2.7 +1 2.7 +1 3.3 +1 2.8 +1 3.1 +1
19 Pang N 20.50 22.7 46.70 25.40 35.40
L 0.75/ Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
# T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
KW
21 N B 70 55 70 55 70
22 B L/n/Ft 15
- A:10L A:10L [A:10L A:10L ,
23 ] L/n/F . . - . B:10L

) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction
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Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
180/860 FA | 180/890 FA | 180/890 FA | 200/960 FA | 200/960 FA
b
1 a EU JP JP EU NO
2 l f °| V/ph/Hz 400/3/50 200/3/50 200/3/60 400/3/50 | 230/400/3/50
3 +— A Cc 16 Cc20 C 20 C 16 C 25/16
kw
4 E}. (BT 5.9 5.9 5.9 7.2 7.2
5 A 10 20 20 12 21/12
bar
6 Pec Bap 180 180 180 200 200
B
I/min
7 ANAQ,, n/MuH 13.20 13.80 13.80 14.80 14.80
FHinkh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P e B
9 | AAAQ, I/min 14.30 14.80 14.80 16.00 16.00
10 |:|<] NT 0435 NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475
1 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
&
12 | 025 5 °C 40
bar
138 22y, , | Bap 1/10
B
4 | {1 mm 1010/700/1016
kg
15 0 133 133 133 142 144
)
e | O dB(A) 75.0 75.0 75.0 76.0 76.0
PA AnB(A)
K,,=3dB
N\
7 O, dB(A) 91.0 91.0 91.0 92.0 92.0
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a, m/s2
18 (50 53498 K/Fb? 3.1 %1 3.1 #1 3.2 1 3.2 1 3.2 1
19 — N 35.40 38.50 40.30 42.80 42.80
L 0.75/ Castrol |0.75 / Castrol |0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kw
21 ') B 70 70 70 70 70
22 B L/n/Ft 15
= A:10L A:10L A:10L A:10L A:10L
23 B Lin/F . . - - -
140 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M- MH 4M-
200/960 FAX | 200/960 FAX | 200/960 FA | 200/960 FA | 220/1000 FA
@
1 a EU NO AU EXP EU
o 220-230/440-
2 l ! l V/ph/Hz 400/3/50 230/400/3/50 415/3/50 460/3/60 400/3/50
3 —+— A C 16 C 25/16 C20 C 25/16 C 16
kW
4 E}, BT 7.2 7.2 7.5 7.2 7.2
5 A 12 21/12 12 21/12 14
bar
6 Pee Bap 200 200 200 200 220
B
I/min
7 AAAQ,, n/MuyH 14.80 14.80 14.80 14.80 15.70
Fineh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P
ma E
9 AAA Q,, I/min 16.00 16.00 16.0 16.00 16.70
10 |:|<] NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475 NT 0475
11 D<I °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
&
12 C%) . °C 40
bar
132, Bap 1/10
B
g mm
14 u'---)' = 1010/700/1016
kg
15 ar 142 147 142 142 142
16 @ L dB(A) 76.0 76.0 76.0 76.0 76.0
PA AB(A)
K,=3dB
7 | O, dB(A) 92.0 92.0 92.0 92.0 92.0
Ky,= 3 dB AB(A)
18 | Y Y& mis2 3.2 +1 3.2 +1 3.2 +1 3.2 +1 3.4 +1
(IS0 5349 a,) KIFD
19 -— N 43.30 43.30 42.8 42.90 47.20
L 0.75 / Castrol |0.75 / Castrol |0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
H T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N BT 70 70 70 70 70
22 B L/n/Ft 15
= A:10L A:10L A:10L A:10L A:10L
23 - Lin/7t B: + B: + B: + B: + B: +

) Optional accessories / Option depending on model
Original instruction
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Specifications

MH aM- 1(|)\g|/—;gg/| I;A 10(,\)//||7-|6?)NF|’-AX MH SM- MH SM-
220/1000 FAXT UK UK 200/960 FA | 200/960 FAX
V-4
1 a EU GB GB EU EU
2 C °| V/ph/Hz 400/3/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50
3 — A C16 C13 Cc13 C 16 C 16
kW
4 E}. BT 7.2 2.9 2.9 7.2 7.2
5 A 14 13 13 12 12
bar
6 Pec Bap 220 100 100 200 200
B
I/min
7 | aana, n/MUH 15.70 11.30 11.30 14.80 14.80
Friosh
bar
8 Bap 250 150 150 250 250
P B
9 | AAAaq, I/min 16.70 12.70 12.70 16.00 16.00
10 D<] NT 0475 NT 0500 NT 0500 NT 0475 NT 0475
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
&
12 | 025 t °C 40
bar
13, Bap 1/10
mmmmmm m
ey mm 1010/700/
14 14“1'7 mm 1016 1188/ 700/ 1020
kg
15 0 149 167 170 174 171
N
e | O, dB(A) 76.0 733 733 753 75.3
K =3dB 'D'E(A)
Va\N
7 O, dB(A) 92.0 88.4 88.4 90.4 90.4
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
18 150 59100, K3 3.4 +1 2.0 +1 2.0 +1 2.0 +1 2.0 +1
19 P N 47.30 23.60 23.80 42.70 43.20
L 0.75/ Castrol |0.75 / Castrol |0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
F T 150 T150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N BT 70 70 70 80 80
22 B L/n/F# 15 30
- A:10L A:10L A:10L A:10L A:10L
23 N L3t gy B:10 L B:10 L B: 10 L B:10 L
142 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MHEM- | f0 0 | MHSM- | MHEM- |t
210/1100 FA FAX 210/1100 FA | 210/1100 FA FAX
&
1 a EU EU NO AU NO
C GI 230/400/ 230/400/
2 V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 3/50 415/3/50 3/50
3 —+— A C 16 C 16 C 25/16 c20 C 25/16
kW
4 E}. BT 7.9 7.9 7.9 7.9 7.9
5 A 13.5 13.5 24/13.5 13.1 24/13.5
bar
6 P Bap 210 210 210 210 210
B
I/min
7 AAAQ,, n/MUH 17.50 17.50 17.50 17.5 17.50
Frosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P e B
9 AAA Q,, I/min 18.30 18.30 18.30 18.3 18.30
10 |:|<] NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0550
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
&
12 | 25 5 °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10
B
g mm
14 14'1-__/_)' L 1188/ 700/ 1020
kg
15 0 174 179 174 174 180
N
6 L dB(A) 76.9 76.9 76.9 76.9 76.9
PA nB(A)
K,=3dB
Va\N
17 | O, dB(A) 92.0 92.0 92.0 92.0 92.0
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
18 1505349 KR 2.0 +1 20 +1 2.0 +1 2.0 +1 2.0 +1
19 — N 52.80 53.60 52.80 52.8 53.60
L 0.75/ Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol | 0.75 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
FH T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 ') B 90 90 90 90 90
22 B L/n/Ft 30
= A:10L A:10L A:10L A:10 L A:10 L
23 | Lin/7t B:10L B:10L B:10L B:10 L B:10L
) Optional accessories / Option depending on model 143

Original instruction



Specifications

2“?3/15 1'\(/;) MH SM- MH 6P- MH 6P- 172?2653-%
210/1100 FA | 210/1100 FA | 210/1100 FA
PAX EU
V-4
1 a EU EXP JP JP EU
Y 220-230/440-
2 C | V/ph/Hz 400/3/50 460/3/60 200/3/50 200/3/60 400/3/50
3 — A C16 C 25/16 C 30 C 30 C 16
kW
4 E}. BT 7.9 7.9 8.8 8.7 8.5
5 A 13.5 24/13.5 29 28 14.5
bar
6 Pee Bap 210 210 210 210 175
B
I/min
7 | aana, n/MUH 17.50 17.50 17.50 17.50 19.20
Frosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P B
9 | AAAaq,, I/min 18.30 18.30 18.30 18.30 20.80
10 D<] NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0550 NT 0750
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
&
12 | 025 t °C 40
bar
13 |2 - Bap 1/10
mmmmmm m
g mm
14 14;-__/_; = 1188/ 700/ 1020
kg
15 p 179 180 179 179 180
VN
e | O, dB(A) 76.9 76.9 76.9 76.9 78.8
K =3dB 'D'E(A)
N\
17 O Loa dB(A) 92.0 92.0 92.0 92.0 91.2
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
18 150 59100, K37 2.0 +1 2.0 +1 2.6 +1 2.6 +1 2.6 +1
19 P N 52.40 52.80 52.80 52.80 55.40
L 0.75/ Castrol | 0.75 / Castrol | 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
F T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
kW
21 N B 90 90 90 90 90
22 B L/n/Ft 30
- A:10L A:10L A:10L A:10L A:10L
23 N L/n/3t B: 10 L B: 10 L B: 10L B:10 L B:10 L
144 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 6P-

MH 6P-

MH 6P- MH 6P- MH 6P-
175/1250 200/1300
FAX EU | 200/1300 FA | 200/1300 FA A 200/1300 FA
V-4
1 a EU EU NO EU AU
2 C °| V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 | 230/400/3/50 400/3/50 415/3/50
3 | V= A C 16 C 16 C 25/16 C 16 C 20
KW
4 E}. BT 8.5 9.1 9.1 9.2 9.2
5 A 14.5 15.5 25/14 15.7 15
bar
6 Pec Bap 175 200 200 200 200
2z}
I/min
7 | aana, n/MUH 19.20 20.00 20.00 20.00 20.0
Friosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P B
9 | Aana, I/min 20.80 21.70 21.70 21.70 21.7
10 D<] NT 0750 NT 0680 NT 0680 NT 0680 NT 0680
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
s
12 | 025 t °C 40
bar
13, Bap 1/10
mmmmmm o
" *ﬁ mm 1188/ 700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/ | 1188/700/
14{1‘7 =K 1020 1045 1045 1045 1045
15 kg 188 108 207 207 198
Kr
N
e | O, dB(A) 78.8 78.8 78.8 78.8 78.8
K =3dB 'D'E(A)
Va\N
7 O, dB(A) 91.2 92.2 92.2 92.2 92.2
K,.= 3 dB AB(A)
Y Y'Y a, m/s2
18| coovon) /7 2.6 +1 2.6 +1 2.6 +1 2.6 +1 2.6 +1
19 Png N 56.60 59.50 59.70 60.20 60.0
L 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol | 0.95 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
# T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
KW
21 N B 90 115 115 115 115
22 B L/n/F# 30 30 30 30 30
- A:10L A:10L A:10L A:10L A 10L
23 N Lin/3t B: 10 L B:10 L B:10 L B:10 L B:10 L

) Optional accessories / Option depending on model
Original instruction

145




Specifications

MH 6P- MH 7P- MH 7P-
MH 7P- MH 7P-
195/1350 FA 180/1260 180/1260
T 180/1260 FA | 180/1260 FA A A
V-4
1 a EXP EU NO EU NO
° 220-230/440-
2 C | | ViphHz 460/400/ 400/3/50 | 230/400/3/60 | 400/3/50 | 230/400/3/50
3/60
e A C 25/16 C 16 C 25/16 C 16 C 25/16
KW
4 E}, (BT 9.2 7.6 7.7 7.6 7.7
5 A 25/13 135 24/14 135 25/14.5
bar
6 Pec Bap 195 180 180 180 180
ez}
I/min
7 | aana, n/MUH 20. 80 19.50 19.50 19.50 19.50
Frosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P
max E
9 | AAra,, I/min 22.50 21.00 21.00 21.00 21.00
10 D<] NT 0700 NT 0680 NT 0680 NT 0680 NT 0680
11 D<] °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
It
12 | 025 . °C 40
bar
132, Bap 1/10
2]
i’ v mm 1188/ 700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/
| K 1045 1045 1045 1045 1045
15 kg 216 195 199 204 208
Kr
9 dB(A)
16 Lo ABA) 78.8 76.5 76.5 76.5 76.5
K,=3dB
7 O, dB(A) 92.2 916 916 91.6 916
K= 3dB AB(A)
Y YY a m/s2
CEPOAS. Nyl 2.6 +1 3.4 +1 3.4 +1 3.4 +1 3.4 +1
19 — N 61.20 55.4 55.40 56.00 56.00
L 0.95/ Castrol | 1.10 / Castrol |1.10 / Castrol | 1.10 / Castrol | 1.10 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
b T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
KW
21 N BT 115 115 15 115 115
22 B Lin/F# 30 30 30 30 30
- A: 10 L A:10L A:10 L A:10L A:10L
23 N Lin/7t B:10L B:10L B: 10 L B:10L B:10L
146 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

MH 7P-
180/1260 FA

MH 7P-
180/1260 FA

MH 7P-
180/1260 FA

MH 8P-
180/2000 FA

MH 8P-
180/2000 FAX

V-4
1 a AU JP JP EU EU
2 C °| V/ph/Hz 415/3/50 200/3/50 200/3/60 400/3/50 400/3/50
3 | V= A C 20 C 20 C 20 C 32 C 32
KW
4 E}. BT 7.9 7.7 7.3 14.7 14.7
5 A 13.5 275 275 25 25
bar
6 Pec Bap 180 180 180 180 180
2z}
I/min
7 | aana, n/MUH 19.5 19.50 19.50 32.50 32.50
Friosh
bar
8 Bap 250 250 250 250 250
P B
9 | Aana, I/min 21.0 21.00 21.00 33.30 33.30
10 Dq NT 0680 NT 0680 NT 0680 NT 1200 NT 1200
11 Dq °C 90/150 90/150 90/150 90/150 90/150
't
12 | 025 . °C 40
bar
13 22y, , | Bap 1/10 2/10 2110
2]
» L mm 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/700/ | 1188/ 700/ 1188/ 700/
1% =K 1045 1045 1045 1045 1045
kg
15 0 195 195 195 219 227
N
6 | O dB(A) 765 765 765 82.8 82.8
PA aB(A)
K,.=3dB
Va\N
7 O, dB(A) 91.6 91.6 91.6 97.9 97.9
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a, m/s2
LS Nyl 3.4 +1 3.4 +1 3.4 +1 <1 <1
19 — N 55.4 55.80 55.20 90.90 91.70
L 1.10/ Castrol | 1.10 / Castrol | 1.10 / Castrol | 0.95 / Castrol| 0.95 / Castrol
20 n Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn Alphasyn
# T 150 T 150 T 150 T 150 T 150
KW
21 N BT 115 115 115 115 115
22 B L/n/F# 30 30 30 30 30
- A 10L A 10L A:10 L A:10 L A: 10 L
23 N Lin/3t B:10 L B:10 L B:10 L B:10 L B: 10 L
) Optional accessories / Option depending on model 147
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EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Nationale
variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV: Landsvariant.
DA: Landespecifik variant. FI: Maakohtainen vaihtelu. ES: Depende del pais.
PT: Variante do pais. EL: ‘Ekdoon xwpag. TR: Ulkedeki model. SL: Jeziko-
vna razli¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja. CS: Varianta zemé. PL:
Wersja dla kraju. HU: Orszagfiggé modellvaltozatok. RO: Varianta tarii. BG:
BapwuaHT 3a ctpaHata. RU: PermoHansHoe ucnonHenue. ET: Riigi variant.
LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtags variantas. JA: EIZ & % tHi&, ZH: 7@
ExR KO: 27t 2. TH: unnanu ldnulseine MS: Variasi negara.

V/
ph/
Hz

EN: Possible voltage. DE: Mdgliche Spannung. FR: Tension autorisée. NL:
Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV: Mdjlig
spanning. DA: Spaending. FI: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/taajuus. ES:
Tension admitida. PT: Tens&o possivel. EL: MBavr taon, V/ph/Frez. TR:
Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR: Moguc¢i napon.
SK: Mozné napatie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczalne napiecie, V/fazy/
czest. HU: Tapfesziltség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune posibila, V/faza/Frecv.
BG: Bb3amoxHo HanpexeHue. RU: Hanpsikenue, B/d./uacT. B/d./Ty. ET:
Voéimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lesp&jamais spriegums. LT: Galima
jtampa V/F / Frez. JA: B, ZH: AI8EE/E ( /ph/Frez ) KO: 518 ™ ¢,
2e/A/52%. TH: usvau IlnWndrunsa’lala MS: Kemungkinan vol-
tan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO: Si-
kring. SV: Sakring. DA: Sikring. Fl: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel. EL:
Ao@dAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka CS: Pojist-
ka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG: Npegnasuten RU:
MpenoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: Dro$inatajs. LT: Saugiklis. JA: £ 1 —X
ZH: R4 KO: F=. TH: ild MS: Fius

kW
KBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: Nomi-
naal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Markeffekt.
DA: Nominel effekt. Fl: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT: Classificagdo
de poténcia. EL: OvopaaTikr) 10xUG. TR: Elektrik degerleri. SL: Mo¢. HR: Oz-
naka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity vykon. PL: Moc zna-
mionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere nominala. BG: MowHocT.
RU: HomuHanbHasa mowHocTb KBT. ET: Voolulhik. LV: Nominala jauda. LT:
Galia. JA: EHE N, ZH: MEIHE KO: M# 5. TH: dn31Aa0 LW MS:
Penarafan kuasa.

EN: Current consumption. DE: Aktueller Verbrauch. FR: Consommation

de courant. NL: Huidig verbruik. IT: Consumo di corrente. NO: Strgmfor-
bruk. SV: Stromférbrukning. DA: Streamforbrug. Fl: Nykyinen kulutus. ES:
Consumo actual. PT: Consumo de corrente. EL: KaravaAwan peuparog.
TR: Gegerli tiiketim. SL: Poraba elektricne energije. HR: Potrosnja struje.
SK: Aktualna spotreba. CS: Odbér proudu. PL: Pobér pradu. HU: Aramfel-
vétel. RO: Consum de curent. BG: KoHcymauusi Ha enekTpoeHeprus. RU:
Tekywwun pacxog. ET: Praegune tarbimine. LV: Stravas patérins. LT: Esa-
mas,suvartojimas. JA: SHEBR. ZH:BHEHE. KO: AH| MF. TH: AaY
T ms: Penggunaan semasa.

bar
Bap

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL: Werk-
druk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck. DA:
Arbejdstryk. FI: Tyopaine. ES: Presioén de trabajo. PT: Pressao de trabalho.
EL: Niean Acitoupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni tlak. HR: Radni
tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnienie robocze. HU: Uze-
mi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG: PaboTtHo HandaraHe. RU: Pabouee
nasnenune. ET: Toosurve. LV: Darba spiediens. LT: Darhjnis slégis. JA: BiE
FEH. ZH: THEEH KO: 5% 221 TH: usvauaasslaanu MS: Tekanan
kerja
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I/min
n/MUH

T

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-

ming. IT: Flusso dell‘acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenflode. DA: Vand-

maengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Ponrj

vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka vode. SK:

Prietok vody. CS: Prltok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO:

Debit apa. BG: BoaeH notok. RU: Pacxop soabl. ET: Veevool. LV: Udens
lusma. LT: Vandens srautas. JA: #i7k ZH: k& KO: 2. TH: N9
AU MS: Aliran air.

bar
Bap

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau ma-
ximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO: Maks.
vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. Fl: Suurin vedenpaine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressdo maxima de agua.
EL: Mégy. mrieon vepoU. TR: Maks. su basinci. SL: Najv. vodni tlak. HR: Mak-
simalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max. tlak vody. PL: Maks.
cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune max. apa. BG: Makc.
HansiraHe Ha BogaTta. RU: Makc. naBnenue Bogbl. ET: Max veesurve. LV:
Maks. Gdens spiediens. LT: Maks, vandens slégis. JA: & &K E ZH: & kK
E. KO: X|CH 22t TH: AMNAULNEIER MS: Tekanan air maksimum.

I/min
n/MUH

Fiotd

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoorstro-
ming. IT: Flusso dell'acqua. NO: Vanntilfarsel. SV: Vattenfléde. DA: Vand-
maengde. FI: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua. EL: Pon
vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK: Prietok vody.
CS: Prutok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO: Debit apa. BG:
BoneH notok. RU: Pacxop Boabl. ET: Veevool. LV: Udens plisma. LT; Van-
dens srautas. JA: ik, ZH: kFHE KO: 242, TH: 19 lavadiii MS:
Aliran air.

10

o0

EN: High pressure nozzle DE: Hochdruckdise. FR: Buse haute pression.
NL: Hogedruksproeier. IT: Ugello alta pressione. NO: Haytrykksmunnstykke.
SV: Hogtrycksmunstycke. DA: Hgjtryksdyse. Fl: Korkeapainesuutin. ES:
Boquilla de alta presién. PT: Bocal de alta press&o. EL: Akpo@uaio uwnAfg
Trieong. TR: Yiiksek basingli agiz. SL: Soba za visoki pritisk. HR: Visokot-
lacna mlaznica. SK: Vysokotlakova hubica. CS: Vysokotlaka tryska. PL:
Dysza wysokocisnieniowa. HU: Nagynyomasu fuvoka. RO: Duza de Tnalta
presiune. BG: [to3a 3a B1coko HansaraHe. RU: Conno BbICOKOro AaBreHus.
ET: Korgsurve otsak. LV: Augstspiediena sprausla. LT:Auksto slegio pur-
kétukas. JABEHN / X)L, ZH: BERE, KO: 1Y =& TH: ¥
DAAALLSIAUFY MS:Nozel tekanan tinggi.

11

oo

°C

EN: Water Temperature. DE: Wasser temperatur. FR: d‘eau température.
NL: Water temperatuur. IT: dell‘acqua temperatura. NO: Vann tempera-

tur. SV: Vatten temperatur. DA: Vandtemperatur. Fl: Veden lampétila. ES:
agua temperatura. PT: agua temperatura. EL: vepoU Beppokpaaia. TR: Su
sicaklik. SL: vode temperatura. HR: vode temperatura. SK: vody teplota.
CS: vody teplota. PL: wody temperatura. HU: Viz h6mérséklet. RO: apa tem-
peratura. BG: BogeH temnepartypa. RU: Bogbl temnepatypa. ET: Vee tempe-
ratuur. LV: Udens temperatira. LT: Vandeng temperattra. JA: X JRE. ZH:
KBE. KO: 2 2%, TH: ihaauunfiiile MS: Air Suhu yang.
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°C

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de
I‘entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. SV: Max ingéende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FlI: Tuloveden suurin
l[dmpdtila, kaytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y presion maxima
de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de 4gua, Funci-
onamento da pressao de entrada. EL: Mey. Bepuokpacia eic6dou vepou-
Aermoupyiag mmieong. TR: Maks. su girisi sicakhdi Emme-Basingl ¢alisma.
SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak pri delovanju. HR: Maks.
temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju. SK: Max. vstupna teplota
vody, Prevadzka v nasdvacom reZime pod tlakom. CS: Max. teplota vody
na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks. temperatura na doptywie wody z
instalacji wodociggowej. HU: Max. bemend vizhémeérséklet Szivonyomasos
Uzem. RO: Temperatura max. de admisie apa in cazul alimentarii de la ro-
binet. BG: Makc. Temneparypa Ha BxogsilaTta Boga — paboTa B pexuMm Ha
3acmykBaHe. RU: Makc. Temnepatypa Bogpbl Ha Bxoae (BcacbiBaHue/nogava
nop naeneHunem). ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturdhk t60
ajal. LV: Maks. tdens iepludes temperatura ieplides-spiediena darbiba. LT:
DidZiausia vandens paémimo temperatira, veikimas esant j&jimo slégiui.
JA: BERAKRE, BRENDEE, ZH: #KEDRERNNSE-KKER
20 24 2 F/2E 2 5. TH: 9ouiUNUFIFER ANAL
‘Lum‘s‘lfﬁmuusnmm\u‘m MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

13

bar
Bap

EN: Min/Max. water inlet pressure. DE: Min/Max. Wassereinlassdruck. FR:
d‘eau en mode admission/pression. NL: Min/Max. waterinlaatdruk. IT: Pres-
sione min/max. alimentazione acqua. NO: Min/Maks. trykk vanninntak. SV:
Min/Max tryck for vatteninlopp. DA: Min/Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Min/
max. tulovesi paine. ES: Presion minima/maxima de entrada del agua. PT:
Press&do minima/maxima de entrada de agua. EL: Min / max. Triean ei0600u
vepoU TR: Min/Maks. su girisi basinci. SL: Min/Max. tlak dovoda vode. HR:
Min/Maks. tlak ulazne vode. SK: Min/Max. vstupny tlak vody. CS: Min/Max.
tlak vody na vstupu. PL: Min/Maks. cisnienie na doptywie wody. HU: Min/
Max. bemené nyomas. RO: Presiunea min/max. de alimentare cu apa. BG:
Min/Makc. Hansirane Ha Bxoasua Boga. RU: Min/Makc. gaBneHue Boabl Ha
Bxope. ET: Min/Maks vee sissevoolusurve. LV: Min/Maks. tdens spiediens.
LT: Min/Max vandens paémimo slégis. JA: RPNRK. RAKE. ZH: &
NBK HAKED KO: &4 / Z|CH 4T 2424 TH: dndgn / §oga usediurin MS
Tekanan minimum/maksimum air masuk.

14

EN: Dimensions LxXWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h. NL:
Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH. SV:
Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PxLxK. ES: Dimensiones | x
a x al. PT: Dimensoes, C x L x A. EL: Aiaotdoeig, M x I x Y. TR: Boyutlar, u
x g xy. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Rozmery D x S x V.
CS: Rozmeéry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys. HU: Méretek H x Sz
x M. RO: Dimensiuni. L x | x . BG: Paamepu [ x LU x B. RU: Pa3wmepsbl, On. x
Wwp. x Beic. ET: M66tmed p x | x k. LV: Izméri G x P x A. LT: Matmenys (i x
pxa) JA: AT EREXEXEE. ZH: R (KxTE x& ) XK KO: 27|
(Ixwx h). TH: 29U 817 X N9 X §¥ MS: Dimensi LxWxH.

15

Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt hgytrykksvasker.

SV: Maskinens vikt. DA: Vaegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso

del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bapog pnxaviuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezina. SK:
Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki. HU: Tisztitogép
tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU: Bec Moe4yHOl MaLUmHbI.
ET: Pesuri kaal. LV: Tiritaja svars. LT: Valymo jrenginio svoris. JA: E&, ZH:
ERHER KO: MZA7| 4. TH: viaviiln MS: Berat.
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@ LPA

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
AB(A)

EN: Sound pressure level L. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau FI: Adnenpainetaso ES:
Nivel de presion sonora PT: Nivel de pressao acustica EL: Etitredo trieong
nxou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven zvo&nega tlaka. HR: Razina
zvuénog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akustického tlaku PL:
Poziom ci$nienia akustycznego HU: Hangnyomasszint RO: Nivel de presi-
une acustica BG: HuBo Ha 3BykoBO HansraHe RU: YposeHb wyma ET: Heli-
surve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT: Garso slégio lygis JA: EEL
AL ZH: FES KO: 22 Bl TH: 52aUmIMNAULEEN MS: Tahap tekanan
bunyi

17

O,

(IEC 60335-2-79)

dB(A)
AB(A)

EN: Sound power level L, .DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau Fl: Aadnen tehota-
so ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: ETiredo 10x00¢g
xou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR: Razina ja-
kosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického vykonu PL:
Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO: Nivelul de putere
acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa mowHocT RU: YpoBeHb 3ByKOBOM MOLLHOCTU
ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas limenis LT: Garso galios lygis
JA: EEBNT—L AR ZH: FHERE KO: 22 2l TH: seauni1adude
MS: Tahap kuasa bunyi

18

YOYTY a,

(IS0 5349 a,)

m/s2

K2

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni NO:
Vibrasjoner SV: Vibration DA: Vibration FI: Tarinaarvot ES: Vibracion PT:
Vibragdes EL: Aévnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije. SK: Vibra-
cie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG: Bu6paunn. RU:
Bu6paums ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos JA: #k8). ZH: #x3)
KO: 1= TH: usvdudzinian MS: Getaran.

19

EN: Recaoil forces, lance. DE: RiickstoRkraft, Sprihrohr FR: Forces de recul,
lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO: Rekylkraft,
lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dysergr Fl: Rekyylivoimat,
suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forcas de retrocesso, lanca EL:
Auvdpeig ommoBodpounong, diataén wekaouou xn. TR: Sarmal kuvvetler,
boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile, mlaznica. SK: Spatny odraz,
Standardna striekacia rara. CS: Sily zpétného razu, nasadec PL: Sity odrzu-
tu, lanca HU: Visszahato erék, szérocsé RO: Forte de recul, tija BG: Cunu
Ha oTkaT, HakpanHuk. RU: Cuna otgaum (pacneinutens). ET: Tagasilodgi-
joud, otsik LV: Atsitiena spéks, smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis,
JA: kD, T2 AR ZH: RA D ( BT ) KO: gHE3, 1A TH: Wsydenau
nawé’q, danana MS: Kuasa sentakan, lans.

20

o rr

EN: Oil quantity, type. DE: Olmenge, typ. FR: Quantité d‘huile, type. NL:
Hoeveelheid olie, type. IT: Quantita di olio, tipo. NO: Oljemengde, type. SV:
Oljemangd, typ. DA: Oliemaengde, type. Fl: Oljymaara, tyyppi. ES: Cantidad
de aceite, tipo. PT: Quantidade de dleo, tipo. EL: MNoodtnTa Aadiou, ttrog.
TR: Yag miktari, tipi. SL: Koli¢ina olja, vrsta. HR: Koli€ina ulja, vrsta. SK:
Mnozstvo oleja, typ. CS: Mnozstvi oleje, typ. PL: MnozZstvi oleje, typ. HU:
Olajmennyiség, tipusa. RO: Cantitate de ulei, tip. BG: Konnyectso macno,
Tun. RU: KonnyecTtBo macna, Tun. ET:  8li kogus, tuup. LV: Ellas dau-
dzums, tips. LT: alyvos kiekis, tipas. JA: 71 JL2E . ZH: BRI XE KO:
QU 8%, TH: Ysunaniiue3as Uszlnn MS: Kuantiti minyak, jenis.

21

kW
kBT

EN: Heating capacity. DE: Heizleistung. FR: Puissance calorifique. NL: Ver-
warmingscapaciteit. IT: Potenza termica. NO: Varmekapasitet. SV:
Varmeeffekt. DA: Opvarmningskapacitet. FI: Lammitysteho. ES: Capacidad
de calentamiento. PT: Capacidade de aquecimento. EL: OgppikA amédoaon.
TR: Isitma kapasitesi. SL: Zmoglijvost gretja. HR: Kapacitet grijanja. SK:
Ohrevny vykon. CS: Tepelny vykon. PL: Moc grzewcza. HU: Ftételje-
sitmény. RO: Capacitate de incalzire. BG: OTonnutenHa mouHocT. RU:
MoLuHocTb HarpeBa. ET: Kittevdimsus. LV: Sildi$anas jauda. LT: Silgymo
galia. JA: INEBE N, ZHARE, KO: 7}YE 8. TH: ANNIAIUFAU
MS: Kapasiti pemanasan.
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EN: Fuel tank. DE: Kraftstofftank. FR: Réservoir de carburant. NL:
Brandstoftank. IT: Serbatoio carburante. NO: Drivstoffbeholder. SV: Bransle-
tank. DA: Braendstoftank. FI: Polttoainesailid. ES: Depdsito de combustible.
PT: Depdsito de combustivel. EL: PeCeppoudp kauaipou. TR: Yakit depo-
su. SL: Posoda za gorivo. HR: Spremnik goriva. SK: Palivova nadrz. CS:
Palivova nadrz. PL: Zbiornik paliwa. HU: Uzemanyagtartaly. RO: Rezervor
de combustibil. BG: PesepBoap 3a ropmso. RU: TonnueHbi 6ak. ET: Ki-
tusepaak. LV: Degvielas tvertne. LT: Kuro bakas. JA: 88X >0, ZH: /&
%, KO: 942 B3 TH: f9I9alWAY MS: Tangki bahan api.

o

23

EN: Detergent tank A/B. DE: Reinigungsmittelbehalter A/B. FR: Réservoir
de détergent A/B. NL: Reinigingsmiddeltank A/B. IT: Serbatoio del deter-
gente A/B. NO: Vaskemiddelbeholder A/B. SV: Tank for rengdringsmedel
A/B. DA: Renggringsmiddeltank A/B. Fl: Pesuainesailido A/B. ES: Depdsi-
to de detergente A/B. PT: Depdsito de detergente A/B. EL: PeCepBoudp
amroppuTtravtikwy A/B. TR: Deterjan deposu A/B. SL: Posoda za detergent
A/B. HR: Spremnik za deterdzent A/B. SK: Nadoba na Gistiaci prostriedok
A/B. CS: Nadrz na Cistici prostfedek A/B. PL: Zbiornik na ptyn do czyszcze-
nia A/B. HU: Tisztitészertartaly A/B. RO: Rezervor de detergent A/B. BG:
PesepBoap 3a nouncteawy npenapat A/B. RU: bak ¢ motowwimm cpeacteom
A/B. ET: Puhastusvahendi paak A/B. LV: Mazgasanas Iidzek]|u tvertne A/B.
LT: Ploviklio bakas A/B. JA: &&|Z > 7 AIB, ZH: &5 A/B. KO: Al
B3 A/B. TH: tnd1sinwWan A/B MS: Tangki detergen A/B.

o rr

EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Gerats kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan &ndras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til @ndringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niistd ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagdes e os detalhes estéo sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio. EL: Ta TEXVIKG XapakTNPIOTIKA Kal O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI O€ OGAAAYEG XWPIG
rponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni¢ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické Udaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek el6zetes értesités nélkiil megvaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneuudukaunmnte n getannute nognexar Ha
npomsHa 6e3 npegsapuTenHo ysegomneHue. RU: TexHuueckne xapakTepucTuku U aHHbIe MOryT
n3meHaTbca 6e3 npeaBaputensHoro nssellenus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju voidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainttas bez iepriek$éja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be iSankstinio jspéjimo. JA: & &K B IE B FIE A
BLILEEIZERNHBYET, ZH ABRNFENELE , BFR5TEHM. KO:AY L LIS
ofmelo| HEE & U&LICH TH: TariuanIsLarsanduagnsaldsunlaslalas liaauas
Tnsuanmun MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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» - EU/UE/EL/EC/EE/ES/EU/AB
INiIfisk

Declaration of Conformity Jeknapauma 3a cboTBeTCTBME Declaragao de conformidade
Prohlaseni o shodé ARAwaon cuppopdwaong Deklaracja zgodnosci
Konformitatserklarung MegfelelGsségi nyilatkozat Declaratie de conformitate
Overensstemmelseserklaering Izjava o sukladnosti JeKknapauma o cOoTBETCTBUM
Declaracién de conformidad Dichiarazione di conformita Forsakran om Overensstammelse
Vastavusdeklaratsioon Atitikties deklaracija Vyhlasenie o zhode

Déclaration de conformité Atbilstibas deklaracija Izjava o skladnosti
Vaatimustenmukaisuusvakuutus Samsvarserkleering Uygunluk beyani

Conformiteitsverklaring

Manufacturer / VVyrobce / Hersteller / Fabrikant /
Fabricante / Kataokeuaotrg / Gyartd / Proizvodac /

Fabbricante / Gamintojas / Razotajs / Produsent / Nilfisk A/S, Kornmarksvej 1
Fabrikant / Fabricante / Producent / Producator / DK-2605 Broendby, DENMARK
npowussoautens / Tillverkaren / Vyrobca / Proizvajalec/

Uretici firma:

Product / Produkt / Producto, Toode, Produit, Tuote/
Mpoaykt / Npotdv / Termék / Proizvod / Prodotto /
Produktas / Produkts / Artikel / Produtos / Produs /
Izdelek / Uriin

MH 3C, -3M, -4M, -5M, -6P, -7P, -8P

Description / Popis / Beschreibung / Beskrivelse /

Descripcion / Kirjeldus / La description / Kuvaus / HPW - Professional - Mobile - El
Onucanue / Neplypadn / Leirds / Opis / Descrizione / o o o
Aprasymas / Apraksts / Beschrijving / Descri¢do / 230V 1%, 400V 3~, 230/400V 3~ 50Hz, IPX5

Descriere / Beskrivning / Popis / Aciklama

We, Nilfisk hereby declare under our sole
responsibility, that the above-mentioned
product(s) is/are in conformity with the
following directives and standards.

My, Nilfisk prohlasujeme na svou vylu¢nou
odpovédnost, Ze vySe uvedeny vyrobek je ve
shodé s nasledujicimi smérnicemi a normami.
Wir, Nilfisk erkldren in alleiniger
Verantwortung, dass das oben genannte
Produkt den folgenden Richtlinien und
Normen entspricht.

Vi, Nilfisk erklaerer hermed under eget ansvar
at ovennaevnte produkt(er) er i
overensstemmelse med fglgende direktiver og
standarder.

Mes, ,, Nilfisk”, prisiimdami visiskg
atsakomybe pareiSkiame, kad pirmiau
minétas produktas (-ai) atitinka Sias
direktyvas ir standartus

Meés, Nilfisk, ar pilnu atbildibu apliecinam, ka
iepriekSminétais produkts atbilst $adam
direktivam un standartiem

Vi, Nilfisk erklaerer herved under eget ansvar,
at det ovennevnte produktet er i samsvar
med fglgende direktiver og standarder

We verklaren Nilfisk hierbij op eigen
verantwoordelijkheid, dat het
bovengenoemde product voldoet aan de
volgende richtlijnen en normen

Ns, a Nilfisk declaramos, sob nossa exclusiva
responsabilidade, que o produto acima
mencionado estd em conformidade com as
diretrizes e normas a seguir

My, Nilfisk Niniejszym oswiadczamy z petng
odpowiedzialnoscig, ze wyzej wymieniony
produkt jest zgodny z nastepujgcymi
dyrektywami i normami..

Noi, Nilfisk Prin prezenta declaram pe propria
raspundere, ca produsul mai sus mentionat
este in conformitate cu urmatoarele
standarde si directive

Nosotros, Nilfisk declaramos bajo nuestra
Unica responsabilidad que el producto antes
mencionado esta en conformidad con las
siguientes directivas y normas

Meie, Nilfisk Kdesolevaga kinnitame ja
kanname ainuisikulist vastutust, et eespool
nimetatud toode on kooskdlas jargmiste
direktiivide ja

Nilfisk déclare sous notre seule responsabilité
que le produit mentionné ci-dessus est
conforme aux directives et normes suivantes.

@606 60 6066
@® O ® @6 6
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Me, Nilfisk taten vakuutamme omalla
vastuulla, ettd edelld mainittu tuote on
vhdenmukainen seuraavien direktiivien ja
standardien mukaisesti

Hue, Nilfisk C HacToAwoTO AeKknapupame Ha
CBOA IMYHA OTFOBOPHOCT, Y€ NOCOYEHUTE NO-
rope NpoAyKTHT € B CbOTBETCTBUE CbC
cnegHUTe AUPEKTUBU U CTaHAAPTH.

Eueig, Nilfisk SnAwvou e pe amoKAELOTLKN LOG
€uBuvn, OTL To MpoavadepdUEVO TIPOIOV
ouppHopdwveTaL LE TIC akOAouBeg 0bnyieg kat
TpOTUTTAL.

Mi, Nilfisk Kijelentjik, egyedili felelGsséggel,
hogy a fent emlitett termék megfelel az alabbi
irdnyelveknek és szabvanyoknak

Mi, Nilfisk Izjavljujemo pod punom
odgovornoscu, da gore navedeni proizvod u
skladu sa sljedecim direktivama i standardima.

Noi, Nilfisk dichiara sotto la propria
responsabilita, che il prodotto di cui sopra e
conforme alle seguenti direttive e norme.

Mbi, Nilfisk HacTosWwMM 3aaBasem nog Hawy
MOJIHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO
BblLIENepeyYnceHHble

NPOAYKLUMA COOTBETCTBYET CEAYOLLMMM
AVNPEKTUBAM M CTaHAAPTaM.

Vi Nilfisk forklarar harmed under eget ansvar
att ovan ndmnda produkt éverensstammer
med foljande direktiv och normer.

®

My, Nilfisk prehlasujeme na svoju vylu¢nu
zodpovednost, Ze vy$sie uvedeny vyrobok je
v zhode s nasledujlucimi smernicami a
normami.

Mi, Nilfisk izjavljamo s polno odgovornostjo,
da je zgoraj omenjeni izdelek v skladu z
naslednjimi smernicami in standardi.

Nilfisk, burada yer alan tim
sorumluluklarimiza gore, yukarida belirtilen
GrGnian asagidaki direktifler ve standartlara
uygun oldugunu beyan ederiz.

?E ® @

2006/42/EC EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-2-79:2012
2014/30/EU EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
2011/65/EU EN 63000:2018
2000/14/EC - Conformity assessment - Measured sound power level: 85-95 dB(A);

procedure according to Annex V.

Guaranteed sound power level: 88-98 dB(A)

Authorized signatory:

Aug 21, 2020

Pierre Mikaelsson, Executive Vice President, Global Products &

Services, Nilfisk NLT
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HEAD QUARTER
DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk Argentina

Herrera 1855 Piso 4° B Ofic 405
Ciudad de Buenos Aires

Tel.: (+54) 11 6091 1576
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk n.v-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 24 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550
40 Andar, Sala 03

SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744
www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 2L.2
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Salar de Llamara 822

8320000 Santiago

Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC

Nilfisk s.r.o.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 7218 21 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 00
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-Stralle 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.nilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avartrauoewg 29
KopwTri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakéczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor,
Unit No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099
Tel.: (+91) 22 6118 8188
www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 3 12 94 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Pirineos #515 Int.

60-70 Microparque

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel.: (+52) (442) 427 77 00
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND

Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel.: (+64) 9 414 1996
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjgrnerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 80
www.nilfisk.no

PERU

Nilfisk S.A.C.

Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima
33- Peru

Lima

Tel.: (511) 435-6840
www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. Z.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkéw

Tel.: (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel.: (+351) 21 911 2670
www.nilfisk.pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel.: (+7) 495 783 9602
www.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk (Pty) Ltd
Kimbult Office Park
9 Zeiss Road
Laser Park
Honeydew
Johannesburg

Tel: +27118014600
www.nilfisk.co.za

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

#204 2F Seoulsup Kolon Digital
Tower

25 Seongsuil-ro 4-gil, Seongdong-gu

Seoul.
Tel.: (+ 82) 2 3474 4141
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Mataré

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MoiIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND

Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit
Sk. No:7

Umraniye, 34775 Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park

MN- 55445
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com

@Nilfisk



